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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs  

Date     Samedi 24 mai 2025 Heure de départ 18 h 35 

Conditions 
météorologiques   

(Temp. : 12 oC)  

Vent Nord-Ouest 19 km/h 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

8 Nombre de courses de 
qualification  

4 AVW Total des 
inscriptions 

 

Total des paris 
mutuels 

$ 128,575 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler Gary Patterson Andrew Vant’ Wout 

Rapport sur les courses de la journée  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Vétérinaire officiel :  

Dr A. Stovman 

 

Bureau : 

Tim Van Bokhorst est en formation ce soir. 

 

Le conducteur, Mark Cullen, doit effectuer sept courses satisfaisantes avant de 

participer à des courses ordinaires. 

 

 

Courses : 

Course   1 – Rien à signaler. 
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Course   2 – Examen du bris d’allure survenu aux #3, “Boomandbust”, et #6, 

“Prince Of Sussex”, avant le poteau de ½ mille. 

Aucune infraction signalée. 

 

Course   3 – Enquête pour le bris d’allure survenu au #3, “Eight Way Roller”, 

avant le poteau de ¼ de mille.  

Le #3 a terminé la course en 3e position et a été placé en 9e position, pour un 

bris d’allure prolongé (plus de 25 foulées consécutives). 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/E74C8SYnOyM 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Reprise de départ à cause du bris d’équipement survenu au #3, 

“Mass Action.” 

 

Enquête avant le poteau de ¾ de mille.  

Le #1, “Buttinski”, a fait un bris d’allure, s’est rendu dans les pylônes et est 

ensuite revenu sur la piste quand il y a été dégagé.  

Aucune infraction signalée. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/2sanWE1MzmU 

 

Examen du départ du #4, “Mass Of Gold”. Aucune obstruction n’a été attribuée 

au #3. 

 

Le #5, “Mass Speed ”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). 

 

Le #3, “Mass Action”, a fait une sortie et devra se qualifier. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Enquête dans le dernier droit.  

Le #9, “Im Above Average”, a fait un bris d’allure.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été commise. 

Aucune infraction signalée. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/JzeejoApaYY 

 

Examen du bris d’allure survenu au #6, “Chasin Dreams”, après le poteau du ¼ 

de mille.  

 

 

https://youtu.be/E74C8SYnOyM
https://youtu.be/2sanWE1MzmU
https://youtu.be/JzeejoApaYY
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Une obstruction a été attribué au #9, “Im Above Average”.  

Aucun placement n’est requis. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

 

 

Réclamations : 

Course 6 

“Dapper Fella” pour $ 8,000, par B. Hollingsworth et M. Goldberg, entraîneur B. 

Hollingsworth. 


